

22 февраля 2018 года в рамках проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню защитников Отечества, на базе автошколы ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» прошел отборочный этап регионального мероприятия по фигурному вождению среди людей с ограниченными возможностями здоровья.

В г.Саратове региональные соревнования по фигурному вождению автомобиля среди людей с ограниченными возможностями проводятся ежегодно. Они ставят целью популяризацию адаптивного спорта и привлечения широкого круга людей с инвалидностью к активному участию в общественной жизни города. По словам участников, такие соревнования позволяют оттачивать водительские умения. Это важно, так как зачастую автомобиль является единственным средством передвижения для человека с ограниченными возможностями здоровья.

«Сегодня на соревнованиях мы несколько усложнили задачу для наших водителей, потому что из-за сложных погодных условий необходима более основательная подготовка к весенне-летнему периоду», – пояснила директор Центра Екатерина Станиславовна Пяткина, – «Без призов сегодня никто не останется, к тому же завтра праздник!»



